

Στο Μαξίμου, σε συνάντηση με τον Υπουργό Επικρατείας Γιώργο Γεραπετρίτη, για το θέμα της στελέχωσης, ο Περιφερειάρχης. Δέσμευση του Υπουργού να θέσει το κρίσιμο αυτό ζήτημα στις προτεραιότητες των κυβερνητικών πρωτοβουλιών

21 Μαΐου 2021



Το μείζον όσο και κρίσιμο ζήτημα της υποστελέχωσης των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, έθεσε ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, στον Υπουργό Επικρατείας, Γιώργο Γεραπετρίτη, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο γραφείο του Υπουργού.

Συγκεκριμένα, ο Περιφερειάρχης παρουσίασε στον κ. Γεραπετρίτη το μοναδικό στην Ελλάδα φαινόμενο, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου να εκτελεί χρέη Τεχνικών Υπηρεσιών για την συντριπτική πλειοψηφία των Δήμων, Κυκλάδων και Δωδεκανήσου, που στερούνται των Υπηρεσιών αυτών.

Σύμφωνα με τον νόμο, μόνο η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου πανελλαδικά στηρίζει τεχνικά τους μικρούς Δήμους που δεν έχουν Τεχνικές Υπηρεσίες. Στην πράξη, ωστόσο, στο Νότιο Αιγαίο αυτό

ισχύει και για τους μεγάλους Δήμους που επίσης ζητούν την συνδρομή της Περιφέρειας για να καλύψουν τις ανάγκες τους, όσον αφορά την υλοποίηση του Τεχνικού Προγράμματός τους.

Την τρέχουσα περίοδο, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου καλείται να ανταπεξέλθει στις ανάγκες υλοποίησης των έργων που κάθε νησί έχει εντάξει σε μια σειρά από χρηματοδοτικά προγράμματα, όπως το «Φιλόδημος», το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου, το ΥΜΕΠΕΡΑΑ, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020 και άλλα.

Πλέον αυτών, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου καλείται να υλοποιήσει το δικό της Τεχνικό Πρόγραμμα, αλλά και τις συνεχώς αυξανόμενες αρμοδιότητες που μεταφέρονται σε αυτήν (πχ τα ρέματα).

Είναι αντιληπτό ότι ο πολύ μικρός αριθμός στελεχών των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργων Κυκλάδων και Δωδεκανήσου είναι φύσει αδύνατον να ανταπεξέλθει στον τεράστιο όγκο των έργων.

Ο Υπουργός Επικρατείας, αντιλαμβανόμενος πλήρως την κρισιμότητα του προβλήματος, δεσμεύτηκε στον Περιφερειάρχη ότι θα θέσει το ζήτημα στις προτεραιότητες των κυβερνητικών πρωτοβουλιών, ώστε σύντομα να υπάρξει εξέλιξη επ' αυτού.